

**Módosító javaslat  
a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: módosító javaslat a „Helyben lakók részére biztosított parkolási kedvezmények módosítása” tárgyú előterjesztéshez

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 2024. május 15. napján tartandó ülésen tárgyalja a helyben lakók részére biztosított parkolási kedvezmények módosítása tárgyú képviselői előterjesztést.

Az előterjesztésben foglaltakhoz kapcsolódva az alábbi javaslatokat teszem.

A Németvölgyi úton az ott lakók által tapasztalható parkolási nehézségek miatt javaslom a parkolási övezeten kívüli kizárólagos lakossági parkolás várakozási területének bővítését különösen a Németvölgyi úthoz csatlakozó szervízút (Németvölgyi út 80-130.) tekintetében, a szervízúthoz csatlakozó utcák (Liptói utca, Nagysalló utca, és Vas Gereben utca egyes szakaszai) bevonásával.

Ehhez a területhez kapcsolódik a Németvölgyi út 122-130. szám alatti telek közvetlen szomszédjában, a Farkasréti Mindenszentek plébániánál található közterületen kialakított parkoló (8279/1 hrsz.). Indokoltnak látom a parkolóterület parkolási övezetbe történő bevonásának megfontolását, vagy amennyiben az nem valósítható meg, úgy kizárólagos lakossági várakozási terület kialakítását, figyelemmel arra, hogy a parkolási díjfizetés elkerülése érdekében napközben itt teszik le az ingázók a gépjárműveiket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés határozati javaslatait az alábbi kiegészítéssel fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy dolgozzon ki javaslatot egyfelől a várakozási övezeten kívül, a Németvölgyi út környékén kizárólagos lakossági parkolási rendszer bővítésére, másfelől pedig dolgozzon ki javaslatot a Budapest XII. kerület 8279/1 helyrajzi számú közterületen található parkoló várakozási övezetbe történő bevonásának kezdeményezésére, vagy kizárólagos lakossági parkolási rendszer kialakítására, és javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest, 2024. május 14.

  
**dr. Gidófalvy Dénes**  
önkormányzati képviselő